

Erratum

G. BARA & W. A. ANDERSON, *Histochem. J.* 5 (1973), 437-49.

Page 439, *Control experiments*, line 7.

The final concentration should be 10 or 20 μM , not 10 μM as printed.